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LAS ROSAS DE AURELIA/AURELIA EVENTOS
Creando Emociones @ ZsONAMACO

Un año más Las Rosas de Aurelia/Aurelia Eventos tiene el placer de colaborar con ZsONAMACO FOTO y SALÓN en su edición 2018. Las Rosas de Aurelia/Aurelia Eventos es una de las empresas líderes del mercado mexicano dedicada al diseño floral y al maravilloso mundo de las flores con casi 20 años de historia. Aurelia de Haut de Sigy y Alexandre Lemaire, fundadores y creativos de la marca ofrecen a través de su visión y diseños de arreglos florales una oferta que se ha convertido en un referente en el sector. 

[bookmark: _GoBack]Para Las Rosas de Aurelia/Aurelia Eventos es un honor haberse encargado de la decoración floral de los espacios comunes en ZsONAMACO FOTO y SALÓN 2018, una oportunidad para mostrar el trabajo que desarrollamos en un entorno tan afín.

El objetivo de Las Rosas de Aurelia es convertirse en el líder en servicios de floristería en México, dando un servicio de excelencia a cada cliente. Con el esmero y dedicación de un equipo de floristas de nuestro taller, producimos arreglos florales que son distribuidos a nuestras tiendas y a domicilio en la Ciudad de México.

Los servicios de Las Rosas de Aurelia para decoración floral se complementan con la filial Aurelia Eventos, dedicada a la conceptualización, diseño y producción de eventos sociales y corporativos.

www.lasrosasdeaurelia.com
www.aureliaeventos.com
Síguenos en nuestras redes #lasrosasdeaurelia y #aureliaeventos
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Monte Líbano 245 PA Col. Lomas de Chapultepec Del. Miguel Hidalgo
CP 11000 tel. +52 55 5251 9901 Email: info@aureliaeventos.com
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