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Tequila 1800 impulsa y apoya el arte a través de ZsONAMACO FOTO y ZsONAMACO SALÓN
Ciudad de México, agosto 2018.- Tequila 1800, caracterizado por impulsar el arte y el diseño, refrenda su compromiso con dichas disciplinas al apoyar por quinta ocasión a dos de las muestras de arte más importantes y reconocidas en México, ZsONAMACO FOTO y ZsONAMACO SALÓN.
[bookmark: _GoBack]Nuevamente, Tequila 1800 es el orgulloso patrocinador de ZsONAMACO FOTO, feria internacional de fotografía, la cual contará con ejemplares de importantes galerías como Henrique Faria, Raffaella de Chirico, Hilario Galguera, Tiro al Blanco, Patricia Conde y Luis Adelantado, destacándose el origen de este foro, el cual nace por el espíritu de difundir y acercar diversas expresiones plásticas al público general, así como promover el coleccionismo. 
ZsONAMACO SALÓN con el apoyo de Tequila 1800, abrirá sus puertas a reconocidos anticuarios, nacionales y extranjeros, como lo son Punto Mineral, Rodrigo Rivero Lake, Daniel Liebsohn, Diptych Fine Arts, Parada 54, entre otros, quienes presentarán artículos decorativos, joyería, mobiliario, cerámica, relojes, lámparas, plata, tapices, textiles, libros, manuscritos y otros objetos de antaño. 
La inspiración detrás de ambas exposiciones estará en sintonía con las icónicas barras de Tequila 1800, ubicadas en 2 puntos del recinto, en donde los asistentes podrán disfrutar de un gran ambiente entre el arte de la feria, gastronomía y mixología, con nuevas formas de crear emociones en el paladar con cocteles elaborados con Tequila 1800 Cristalino.
Cabe destacar que Tequila 1800 Cristalino, es el mejor tequila Añejo Cristalino, creado 100% de una selección de agaves tipo Azul Tequilana Weber, sometidos a un delicado proceso de elaboración lento y armonioso, culminando en la maduración en barricas de Oporto, para dotarlos así, de carácter puro y perfil redondo, intenso y terso a los sentidos.
Asimismo, la 9ª Edición limitada de Tequila 1800 Essential, creada por la artista plástica Shantell Martin y que costa de una serie de seis botellas que expresan las conexiones de un mundo interdisciplinario, contará con un booth hecho a la semejanza de esta intervención magistral que combina la creatividad, el arte y un tequila de la más alta calidad destilado del más puro agave azul.
Es así como Tequila 1800® refuerza el compromiso, apoyo y reconocimiento a ZsONAMACO, como principal plataforma de expresión artística y pilar fundamental para el desarrollo del arte en nuestro país, al promocionar y exponer a nivel internacional el talento y las propuestas creativas de la actualidad.
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